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KẾ HOẠCH
Phòng, chống tai nạn thương tích,
phòng, chống đuối nước trẻ em năm học 2020 - 2021
Thực hiện Kế hoạch của UBND Thành phố Gia Ngĩa về phòng, chống tai nạn thương tích, phòng chống đuối nước trẻ em.
Căn cứ KH về phòng, chống tai nạn thương tích, phòng, chống đuối nước trẻ em giai đoạn 2015 – 2020 của trường Tiểu học Phan Chu Trinh.
 Trường Tiểu học Phan Chu Trinh xây dựng kế hoạch phòng, chống tai nạn thương tích, phòng, chống đuối nước năm học 2020 – 2021, cụ thể như sau:
I. MỤC TIÊU
	Nâng cao nhận thức, ý thức của cán bộ, giáo viên viên, nhân viên và học sinh về thực hiện các biện pháp phòng, chống tai nạn thương tích, phòng chống đuối nước ở trẻ em; tạo môi trường học tập, vui chơi và sinh sống an toàn cho trẻ em, giảm tới mức thấp nhất tỷ lệ trẻ em bị tử vong và tàn tật do tai nạn thương tích, trong đó đặc biệt do đuối nước gây ra.
	II. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP
1. Công tác tuyên truyền
		- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, quán triệt các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, văn bản của tỉnh, của thị xã về phòng chống tai nạn thương tích; phòng, chống đuối nước cho học sinh thông qua sinh hoạt chi đoàn, chi đội, tổ chức toạ đàm, qua hệ thống truyền thanh, phát thanh của Đội.
	- Tăng cường tuyên truyền về phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em trong các đợt trọng điểm: Tháng hành động vị trẻ em, Tháng An toàn giao thông…. 
	- Tuyên dương, khen thưởng kịp thời các tập thể, cá nhân tham gia thực hiện tốt công tác phòng, chống tai nạn thương tích, phòng, chống đuối nước cho học sinh mọi lúc mọi nơi.
2. Xây dựng môi trường an toàn cho học sinh.
	- Xây dựng và thực hiện các tiêu chí về điều kiện an toàn cho học sinh, bao gồn: Địa bàn an toàn, phương tiện an toàn, học sinh tham gia giao thông an toàn, vui chơi an toàn….
- Các Đoàn thể, Đội phối hợp chặt chẽ giữa giáo viên chủ nhiệm, gia đình, nhà trường và xã hội trong việc đảm bảo trật tự an toàn giao thông với phòng chống đuối nước học sinh ở các khu vực nguy hiểm.
- Thành lập các câu lạc bộ, tình nguyện tham gia tuyên truyền và ứng cứu kịp thời khi có sự cố xảy ra; kịp thời biểu dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong hoạt động phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước ở trẻ em.
3. Triển khai các hoạt động dạy kỹ năng phòng, chống tai nạn thương tích, dạy bơi và kỹ năng an toàn dưới nước.
- Duy trì và tăng cường các hoạt động ngoại khóa cho trẻ em tại nhà trường để giáo dục về ý thức khi tham gia giao thông, dạy các kỹ năng và các biện pháp phòng tránh tai nạn thương tích khi vui chơi và trong cuộc sống sinh hoạt hằng ngày như: Tạo thói quen đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông; sử dụng các đồ dùng bảo hộ khi chơi các trò chơi, hoạt động có nguy cơ gây tai nạn thương tích; không chơi gần sông, suối, ao hoặc các khu vực có nước, khu vực có nguy cơ sạt lở đất, cát khi không có người lớn đi cùng. Dạy các kỹ năng gọi cấp cứu khi có bạn bị tai nạn, bị đuối nước.
- Phát động phong trào học bơi, dạy bơi an toàn cho trẻ em; tổ chức các lớp dạy bơi cho trẻ em trong dịp hè ở những địa bàn trọng điểm về đuối nước. Huy động các nguồn lực từng bước hỗ trợ dạy bơi phổ biến cho trẻ em ở lứa tuổi tiểu học, tập trung thực hiện tại các địa bàn trọng điểm về nguy cơ đuối nước trẻ em.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Các đoàn thể, Tổng phụ trách Đội
- Xây dựng kế hoạch phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước trẻ em để chỉ đạo các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện.
- Tăng cường công tác truyền thông, tuyên truyền nâng cao nhận thức cho đoàn viên thanh niên, trẻ em và cộng đồng về phòng, chống tai nạn thương tích, phòng, chống đuối nước trẻ em.
- Phối hợp với Phòng Giáo dục và Đào tạo, chỉ đạo việc quản lý học sinh trong các dịp hè, đảm bảo cho học sinh có các hoạt động vui chơi an toàn, lành mạnh.
2. Giáo viên chủ nhiệm
- Căn cứ nội dung của kế hoạch này, tăng cường tuyên truyền, đề xuất giải pháp thực hiện phòng, chống tai nạn thương tích.
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- PGD&ĐT (để báo cáo)
- CĐ; ĐTN (để phối hợp)
- BGH, GV, Nv ( Thực hiện);                                                                        
- Lưu VT.	       
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