GIỚI THIỆU VỀ TRƯỜNG

Trường Tiểu học Phan Chu Trinh thành lập ngày 08 – 8 – 2006 theo quyết định số số 340 của UBND thị xã (nay là thành phố Gia Nghĩa). Gần 16 năm đóng chân trên địa bàn Tổ dân phố 10, phường Nghĩa Thành; thực hiện Công văn số 690/UBND-GDĐT ngày 25/03/2022 của Ủy ban nhân dân thành phố Gia Nghĩa trường Tiểu học Phan Chu Trinh chuyển về điểm mới, thuộc tổ 5 phường Nghĩa Phú. Nơi đây là một điểm trường có khuôn viên rộng rãi, cảnh quan thoáng mát, quy hoạch đồng bộ khang trang, với quy mô 30 phòng học và tương đối đầy đủ các phòng chức năng. (các hình ảnh cảnh quan chung từ trên cao)
Để đón đầu năm học 2022 - 2023 được ổn định, tháng tư năm 2022, trường Tiểu học Phan Chu Trinh nhanh chóng chuyển về điểm mới, trước sự ngổn ngang, bề bộn của công trình xây dựng, một số hạng mục chưa hoàn thiện, sân trường không bóng cây, kinh phí hạn hẹp, … (các hình ảnh bề bộn từ công trình XD chưa hoàn thiện) Trải qua biết bao khó khăn vất vả nhưng với sự quyết tâm, đồng lòng của tập thể cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường, hướng theo tiếng gọi của Đảng của Bác Hồ để phát triển giáo dục, đến nay trường đã tiếp tục từng bước khẳng định vị thế của mình. (các hoạt động lao động trông cây, vệ sinh, ...)
Điểm qua đội ngũ nhà trường và Thành tích đạt được trong thời gian qua: Mặc dầu Trường Tiểu học Phan Chu Trinh, chưa đủ về biên chế nhưng đổi lại nhà trường có một đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên nhiệt tình, dám nghĩ dám làm, có tinh thần đoàn kết và trách nhiệm cao với mọi công việc, năng lực chuyên môn vững vàng, tận tụy, hết lòng vì học sinh thân yêu. 100% đạt chuẩn trình độ đào tạo, tỷ lệ giáo viên dạy giỏi đạt trên 80%. Phong trào thi đua luôn được phát huy. (hình ảnh về đội ngũ, hoạt động chuyên môn)
Tập thể nhà trường luôn được công nhận là tập thể lao động tiên tiến, nhiều năm liền được công nhận tập thể lao động xuất sắc và được các cấp lãnh đạo tặng thưởng nhiều giấy khen, bằng khen. Chi bộ nhà trường liên tục đạt danh hiệu chi bộ trong sạch vững mạnh, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. Tổ chức Công đoàn chăm lo đời sống đoàn viên, động viên chị em hoàn thành tốt việc trường và vai trò người mẹ người vợ trong gia đình, tham gia nhiều hội thi chào mừng hàng năm đạt nhiều giải cao. Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh nhiều năm đạt danh hiệu Liên Đội vững mạnh, được hội đồng đội các cấp khen tặng. (hình ảnh giấy khen, bằng khen)
Năm 2014, tức là chỉ sau 8 năm phấn đấu nhà trường đã được công nhận đạt  chuẩn Quốc gia mức độ 1 và được công nhận lại năm 2021. (hình ảnh Quyết định công nhận)
Kính thưa quý vị, đổi mới giáo dục, xây dựng trường học theo hướng an toàn, thân thiện là xu thế toàn cầu, là tất yếu khách quan để đáp ứng với yêu cầu phát triển xã hội.
Thực hiện Kế hoạch số 03/KH-PGĐT ngày 06/01/2023 về tổ chức Cuộc thi xây dựng trường, lớp “Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn” năm học 2022-2023 của Phòng Giáo dục và Đào Gia Nghĩa. (hình ảnh Kế hoạch tham gia cuộc thi)
Ngoài việc nhà trường nhận được sự quan tâm của Thành Ủy, Hội đồng nhân dân, UBND thành phố, Phòng GD & ĐT thành phố Gia Nghĩa đầu tư cơ sở vật chất cho nhà trường xây dựng được 30 phòng học và các phòng chức năng. Trên khuôn viên trường rộng, thoáng mát thì tập thể Hội đồng giáo dục nhà trường luôn nâng cao ý thức, phát huy vai trò tham mưu với cấp ủy chính quyền địa phương đẩy mạnh xã hội hóa giáo dục, các ban ngành đoàn thể địa phương luôn quan tâm hỗ trợ nhà trường về mọi mặt, Ban đại diện cha mẹ học sinh nhiệt tình trong việc tham gia huy động đóng góp công sức, tiền của để xây dựng và cải tạo cơ sở vật chất. (hình ảnh, thước phim: Cảnh quan khuôn viên và các hình ảnh đẹp tại thời điểm hiện nay)

Cộng thêm sự nỗ lực phấn đấu của cả Hội đồng giáo dục nhà trường, toàn thể các thế hệ học sinh qua các thời kỳ cùng chung tay xây dựng, vun trồng để có được cơ sở vật chất ngày một khang trang, trường ra trường, lớp ra lớp, Xanh - sạch - đẹp - An toàn và thân thiện như ngày hôm nay. (Các hình ảnh đẹp tại thời điểm hiện nay)
Kính thư quý vị: Để có một điểm trường mới hứa hẹn - vươn tầm với sức xuân chúng ta cùng nghe bài thơ: 

VƯƠN TẦM VỚI SỨC XUÂN
Từ một điểm trường cũ
Xây dựng đã nhiều năm

Giờ do quy hoạch lại

Chuyển sang cho bậc mầm

Toàn trường chuyển điểm mới

Rộng rãi và khang trang

Gần một năm vất vả

Vừa chạy vừa xếp hàng

Thầy trò đã ổn định

Nơi điểm trường nắng chang

Mặc thưa tiếng chim hót

Hè ít tiếng ve ngân

Sân trường nghèo bóng mát

Vẫn rộn rã bước chân

Vài vệt dài khuất nắng

Nhóm nhóm chen quây quần

Vui cười pha tranh luận

Tản ra - Xích lại gần

Điểm trường mới hứa hẹn

Vươn tầm với sức xuân./.
